
 

Febuary 28, 2022 

Professor, Theodore Mallias 

President,  Association of Fine Arts “Kostis Palamas”   

Αξιότιμα μέλη του ΕλληνοΚαναδικού Συμβουλίου, αγαπητέ μας Πρόεδρε κύριε Θεόδωρε 

Χαλάτση, με δεδομένη  την ταπεινότητα σας , δεχθείτε τα  απεριόριστα  και ένθερμα 

συγχαρητήρια και ευχαριστίες μας καθώς και την απέραντη ευγνωμοσύνη μας  για τις 

ατέρμονες ανιδιοτελείς προσπάθειες που καταβάλετε με σκοπό την διαφύλαξη, προστασία, 

προβολή και ανάδειξη του αρχέγονου Πολιτισμού μας και την αδιάλειπτη συνέχεια του 

Γένους των Ελλήνων. 

Η τελευταία αξιοπρεπής παρουσία σας κύριε Πρόεδρε  για την στήριξη των Εθνικών 

συμφερόντων μας προς τους αρμόδιους εκπροσώπους της κυβέρνησης του Καναδά πρόβαλε  

το άσβεστο ιερό πάθος σας για την αποκατάσταση της αδικίας που επιβάλλεται εις βάρος 

του Ελληνισμού με κάθε μέσον από την Τουρκική αδιαλλαξία. 

Ως νέος Λεωνίδας προβάλλατε το ανάστημα σας, ανάστημα δικαίου και ειρήνης για να 

κατανοηθεί προς όλα τα μήκη και πλάτη της Γής, ότι ο σεβασμός και η διαφύλαξη των 

κυριαρχικών μας δικαιωμάτων πρέπει να γίνονται σεβαστά όχι μόνον από αυτούς που τα 

επιβουλεύονται αλλά εξ’ ίσου σημαντικό και από αυτούς που προμηθεύουν τα εργαλεία και 

τα μέσα ώστε  ανοίγουν τις ορέξεις των καταπατητών για κυριαρχία.  

Έτσι γίνεσθε όχι μόνον προστάτες και φρουροί  των ιερών δικαιωμάτων  της όμορφης χώρας 

μας, αλλά και κήρυκες ειρήνης και αρετών για την κοινωνική δικαιοσύνη και το δικαίωμα 

της  ευημερίας  των λαών  από αυτούς που την  επιβουλεύονται.  

Εύγε σας, να είστε πάντα υγιής για να διαφυλάττετε  τις Θερμοπύλες  μας σε κάθε άκρο της 

Γής.  

Επίσης ευχόμαστε και είμαστε πεπεισμένοι  με δεδομένες τις πολύμορφες υποχρεώσεις σας, 

αλλά και τις ανεκτίμητες  εμπειρίες  σας,  να είστε δίπλα μας στο κάλεσμα που  

απευθύνουμε προς τους  απανταχού Έλληνες  για την  ανάδειξη από την UNESCO του 

Παγκόσμιου και Διαχρονικού Συμβόλου του Ολυμπισμού τον Ολυμπιακό ύμνο του Εθνικού 

μας ποιητή Κωστή Παλαμά ως Πανανθρώπινη Πολιτιστική Κληρονομιά  και βέβαια  να 

τιμήσουμε τους αναβιωτές  των Ολυμπιακών ιδεωδών Coubertin-Βικέλα και Παλαμά, 
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ιδιαίτερα τώρα που η Πνευματική Γαλλία ανέλαβε την οργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων 

“Paris 2024”  

Με εκτίμηση 

Εκ’ μέρους του Συλλόγου Καλών Τεχνών Πάτρας «Κωστής Παλαμάς» και των πολυπληθών 

υποστηρικτών μας. 

Ο Πρόεδρος και Συγγραφέας, Μαλλιάς Θεόδωρος  

Καθηγητής, Διδάκτωρ Ψυχολογίας και Φυσικής Αγωγής 

Πρώην Πρόεδρος της Ελληνικής Επιτροπής Πανεπιστημιακού Αθλητισμού του Υπουργείου 

Παιδείας 

Συν-ιδρυτής της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού  

e-mail. tmallias7@gmail.com 

www.kostispalamas-fas-gr      

www.Olympismos.org 
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